

«Штуд» 2. Москва.

16. окт. 1983 г.

Вячеслав НЕВИННЫЙ,
народный артист РСФСР:

В новой картине режиссера А. Бобравского «Трое на шоссе» закончил сниматься в роли шофера-дальнерейсовика Сергея Пушкарева. Это фильм о людях нелегкой профессии, о мужской дружбе. В центре — история отношений давних друзей: Пушкарева и Карцева, которого играет А. Джигарханян.

И еще одна лента — «Мертвые души» в пяти сериях. Режиссер М. Швейцер. Снимаюсь в роли Собакевича. В Художественном театре играю Чичикова, а в кино появилась возможность попробовать себя в том же произведении в иной роли.